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ZAPISNIK 
SA 29 SJEDNICE VMO SV. KUZAM 

 
29. sjednica VMO Sv. Kuzam održana je 29.01.2026. s početkom u 17,00 sati u 

prostorijama MO Sv. Kuzam, Sv. Kuzam 19. 

Sjednici su bili nazočni: 
• Lorenzo Tommasi, predsjednik VMO 
• Zlatko Meić, član VMO 
• Ivica Kerik, član VMO 
• Maja Bubaš, članica VMO 

 
 

Ostali nazočni  
•  

Sjednici nisu bili nazočni: 
• Mario Tomić, zamjenik predsjednika VMO 

 
 

 

Usvajanje zapisnika sa 28. sjednice VMO Sv. Kuzam: 
 
Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći 

 
DNEVNI RED 

 
1. Izvješće o radu Vijeća MO Sv. Kuzam za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 

2025. godinu 
2. Komunalna problematika 
3. Razno  

 
 

 
Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  

 
AD 1 
Predsjednik informira da je u obvezi Vijeća MO izrada Izvještaja o radu Vijeća za proteklu 
godinu, koja se dostavlja Odjelu za gradsku samoupravu i upravu. Izvještaj sadrži ostvarene 
aktivnosti Vijeća mjesnog odbora iz usvojenog programa i plana rada Vijeća mjesnog odbora 
za razdoblje od 1.01.2025. do 31.12.2025. Izvješće sačinjava; financijske podatke o 
utrošenim sredstvima za pojedine aktivnosti s prikazom izvora sredstava kao i za koje 
aktivnosti i programe i u kojem iznosu su pojedina sredstva korištena, te je na osnovu 
navedenog i pripremljen Izvještaj o radu Vijeća MO Sv. Kuzam za 2025. godinu. 
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Zaključak:  
VMO Sv. Kuzam jednoglasno je usvojilo pripremljeni Izvještaj o radu Vijeća Mjesnog odbora 
Sv. Kuzam za razdoblje od 1.01.2025. do 31.12.2025. godinu. 
 
 
AD 2 
Predsjednik je dao sljedeće informacije: 
- Odsjek za komunalno redarstvo ponovo je zatražen povratnu informaciju za mještane u 
kojem vremenu od pokrenutog postupka će se i fizički ukloniti neispravna vozila koja su 
parkirana iza Hrvatskog doma Sv. Kuzam. 
Dobivena je povratna informacija da je temeljem pisane prijave, komunalni redar obavio 
očevid na adresi Sveti Kuzam 19, te su izdane mandatne kazne za sva tehnički neispravna 
vozila na navedenoj adresi. Uklanjanje predmetnih vozila biti će odrađeno sukladno proceduri 
u upravnom postupku u najkraćem mogućem roku. 
Predmetna vozila su uklonjena. 
- Rune optici dostavljena je prijava kako je uočeno da optički kabeli vise s stupa na 
adresama: Sv. Kuzam preko puta kbr.33, Sv. Kuzam kod kbr.27 i Sv. Kuzam - kabel omotan 
oko stupa uz pučku šternu. 
Prijavljeno je sanirano. 
- Vijeću MO Sv. Kuzam obratili su se mještani tkz. naselja Baraća s primjedbom da dugo 
čistilica nije prošla, te postoji potreba za pometanjem tog dijela naselja. Odsjek za zajedničku 
komunalnu djelatnost obaviješten je o dobivenoj primjedbi, te je zatraženo da po rasporedu 
za ovaj tjedan prođe čistilica i kroz navedeno naselje. 
Gospodin Zlatko Meić konstatira da kroz naselje Baraći i kad prođe čistilica ne očisti 
kvalitetno te za njom ostane lišća.  
Prijedlog predsjednika je kako po rasporedu sutra bi čistilica trebala čistiti kroz Sv. Kuzam, pa  
zamoljava članove Vijeća gđu. Maju Bubaš i gosp. Zlatka Meića da poprate da li je čistilica 
prošla kroz Baraće i da li je pometeno kako treba.  
Zaključak:  
VMO Sv. Kuzam složilo se s prijedlogom, te će se do ponedjeljka javiti da li je čistilica prošla i 
da li je u redu odrađeno pometanje u Baraćima, a ako nije u ponedjeljak će se uputiti 
primjedba KD Čistoći. 
 
• Predsjednik informira da je kontaktirao pojedinačno s potencijalnim mještanima kako bi se 
vidjelo da li su voljni uključi se i obavljati poslove povjerenika civilne zaštite na području 
mjesnog odbora Sv. Kuzam, međutim nije pronašao tko bi se od mještana sa Sv. Kuzma želio 
uključiti, tako da je prijedlog da se još kontaktira s dva predložena mještana, a ako se ni oni 
ne budu željeli uključiti, Vijeće MO Sv. Kuzam će se očitovati da se nije pronašao tko bi se od 
mještana sa Sv. Kuzma želio uključiti i obavljati poslove povjerenika civilne zaštite na 
području mjesnog odbora Sv. Kuzam. 
Zaključak:  
Vijeće MO Sv. Kuzam suglasno je s predloženim. 
 
• Upravni odjel za gradsku imovinu dostavio je očitovanje u svezi prijave Vijeća MO Sv. 
Kuzam o zatečenom stanju na objektu Hrvatskog doma Sv. Kuzam, a koji je vezan za 
poslovni prostor u kojem se obavljala ugostiteljska djelatnost – dosadašnji cafe bar Joks, u 
kojem se navodi da su upoznati sa situacijom u predmetnom poslovnom prostoru, te su već 
poduzeli raspoložive im pravne radnje u odnosu na zakupnika koji ne postupa u skladu s 
preuzetim ugovornim obvezama. Zakupnik se još uvijek nalazi u posjedu predmetnog 
poslovnog prostora, unatoč njihovim pozivima da se isti preda u posjed Gradu. Istekom roka 
za dobrovoljnu primopredaju pristupiti će se sudskom-ovršnom postupku. 
Nadalje se zahvaljuju na dojavi o izrezanom staklu na prozoru poslovnog prostora, te 
obavještavaju da je službena osoba isti dan izašla na teren i zatvorila otvor, žice su izolirane i 
dignute, te ih se ne može dirati. 
Zaključak:  
VMO Sv. Kuzam primilo je dostavljeno očitovanje na znanje uz konstataciju kako im je Vijeće 
MO Sv. Kuzam navelo da prilikom pripreme postupka javnog natječaja za davanje u zakup 
poslovnog prostora navede se mogućnost da namjena postovnog prostora bude za otvaranje 
trgovine s prehrambenim artiklima, međutim u pristiglom očitovanju Upravnog odjela za 
gradsku imovinu po tom pitanju nije ništa navedeno. 
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• Koordinatorica zelenih površina, Službe održavanja zelenih površina dostavila je obavijest 
da im je u planu do kraja mjeseca sječnja izvedba temelja za postavu tobogana s kulom na 
dječijem igralištu po dogovorenim i usvojenim prioritetima Vijeća MO Sv. Kuzam. 
Zaključak:  
VMO Sv. Kuzam primilo na znanje. 
 
• Pročitan je dopis dobiven od Upravnog odjela za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i 
europske projekte vezano za postupak davanja mišljenja mjesnog odbora o produženju 
radnog vremena ugostiteljskih objekata. Nakon što Vijeće MO zaprimi zahtjeve za očitovanje 
od Upravnog odjela traži se da postupi na jedan od sljedeća načina: da Vijeće MO dostavi 
mišljenje za konkretan zahtjev ugostitelja ili da se donese opće (generalno) mišljenje o 
produženju radnog vremena ugostiteljskih objekata koji posluju na njegovom području. 
Zaključak:  
VMO Sv. Kuzam jednoglasno se složilo da će Vijeće MO Sv. Kuzam dostavljati mišljenje za 
konkretan zahtjev ugostitelja. 
 
 
Gospodin Zlatko Meić izvješćuje ukoliko u dogledno vrijeme ne bude riješeno uređenje velike 
dvorane (ličenje oštećenih zidova) isto će prijaviti otvorenim pismom prema gradonačelnici i 
raznim medijima. 
Predsjednik podsjeća da se je 18. srpnja prošle godine ravnateljica Odsjeka za mjesnu 
samoupravu obratila dopisom nadležnima u Gradu Rijeci u svezi svih šteta koje su 
prijavljivane u objektu i oko objekta Hrvatskog doma Sv. Kuzam od strane Vijeća MO Sv. 
Kuzam, međutim od nadležnih službi nije dobivena nikakva povratna informacija. 
Zaključak:  
VMO Sv. Kuzam jednoglasno se složilo da se pozove odgovorna osoba iz Odsjeka za gradnju 
i održavanje objekata javne, poslovne i stambene namjene kao i ravnateljica Odsjeka za 
mjesnu samoupravu te da se održi sastanak na kojem bi se dobili konkretni odgovori na dosad 
dostavljene upite Vijeća MO Sv. Kuzam vezane za objekt – Hrvatski dom Sv. Kuzam. 
 
 
AD 3 
- Grupa građana Sv. Kuzma i Drage zastupana po Daliboru Blažeku zatražilo je korištenje 
prostora u Hrvatskom domu Sv. Kuzam (velike dvorane ukupne površine 98,44 m2) bez 
naknade četvrtkom od 19,00 do 20,00 sati (ukupno (4) sata mjesečno bez naknade) za 
rekreativno igranje stolnog tenisa i zajedničkog druženja mještana. 
Zaključak:  
VMO Sv. Kuzam je suglasno da se koristi prostor prema dostavljenom zahtjevu. 
 
- Grupa građana Sv. Kuzma zastupana po mještanu Oliviu Ljubičiću zatražila je korištenje 
prostora u Hrvatskom domu Sv. Kuzam (velike dvorane ukupne površine 98,44 m2) bez 
naknade utorkom od 19,00 do 20,00 sati (ukupno (4) sata mjesečno bez naknade) za 
održavanje sportskih aktivnosti: stolni tenis za početnike, pikado, šah, stolni nogomet a u cilju 
animacije mještana i poticanje na uključivanje u druge aktivnosti iz programa MO.  
Zaključak:  
VMO Sv. Kuzam je suglasno da se koristi prostor prema dostavljenom zahtjevu. 
 
 
 
 
 
Sjednica je završila u 19,00 sati. 
Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:                      Predsjednik VMO "Sv. Kuzam":  
            Jasna Rendulić                                                                    Lorenzo Tommasi 
 
 

 

 


